

Lavínka

Číslo 4

Šk. rok 2009/2010

Ročník 4

1. - 4. roč.

ZŠ s MŠ Lokca



Hurááá prázdniny!



Ahojte

Ani sme sa nenazdali a už je tu koniec školského roka. Odmena v podobe vysvedčenia pripravená, školské výlety absolvované, už nás čakajú, veselo nás volajú PRÁZDNINY. Hurá, bude voľno na dva mesiace. S kamarátmi sa stretneme, ale za školou nám bude smutno. Všetkým žiakom želáme krásne, veselé prázdniny plné oddychu a slniečka. V septembri sa stretneme opäť plný nových zážitkov a skúseností.



Naše úspechy

Slávik Slovenska 2010 - školské kolo

1. miesto Dianka Fejová, 3. A
2. miesto Adriánka Gemelová, 1, B
3. miesto Tobiáš Feja, 1, B

Žiaci 1. – 4. ročníka sa zapájali do rôznych výtvarných a literárnych súťaží, ako napr. Polícia očami detí, Cena Štefana Baláka.

Martinko Maslan z 3.A sa v matematickej súťaži Pytagoriáda skončil v školskom kole na 2. mieste.

Akcie našich žiakov . . .



30. marca sa žiaci 2. B zúčastnili vlastivednej exkurzie na Obecnom úrade v Lokci. Žiakov privítal pán starosta Ing. M. Valčíčák, ktorý deťom porozprával o obci, o činnosti obecného úradu, o jeho úlohách ako aj o projektoch, ktoré sa pripravujú v obci. Na pamiatku tejto návštevy odovzdal žiakom vlajku s erbom obce Lokca, ktorá dostala čestné miesto v triede. Z obecného úradu naša návšteva pokračovala do Základnej školy, kde nás privítal pán riaditeľ, pani zástupkyne a pani Valčíčáková, ktorá nás oboznámila so školskou knižnicou.

Od 31 mája do 4. Júna sa tretí a štvrtý ročník zúčastnili plaveckého výcviku v Aquaparku v Dolnom Kubíne. Celý týždeň nás učili veľmi sympatickí inštruktori, ktorí nás s trpezlivosťou a láskou učili základy plávania, ale aj zdokonaľovacie techniky. Najväčšiu radosť urobili jazdy na tobogánoch, šmýkačkách, divokých riekach a všelijaké atrakcie z Vodného sveta. Všetci sme odchádzali plní zážitkov, ale aj smútku, že to dobré končí.



Deň matiek

Žiaci z 2. A, 2. B, 3. A a 4. B pripravili program pre naše mamičky, ktoré sa celý náš život pre nás obetujú. Veselé básničky, zaujímavé divadielko, krásne skladby na hudobných nástrojoch, milé pesničky a ľudové tanččky sa ozývali celou sálou kultúrneho domu a prispeli k výbornej atmosfére.

Koncoročné výlety



Na konci školského roku kroky našich prvákov a druhákov smerovali do Zuberca. Žiaci mohli vidieť ako sa žilo, pracovalo a zabávalo v minulosti. Atrakciou bolo vyskúšanie ľudových remesiel – modelovanie z hlíny, výroba plátna ako aj zážitkové učenie zo starej školy. Žiaci sedeli v drevených laviciach a písali na tabuľky, kde vyučovaciu hodinu spríjemnila pani učiteľka oblečená v tradičnom ľudovom kroji.

21. júna sa tretí a štvrtý ročník zúčastnil školského výletu do nášho okresného mesta Námestovo. Naše prvé kroky smerovali na Priehradný múr, kde sme ako prvé navštívili Vodnú elektrárňu na Oravskej priehrade. Jeden milý pán nám všetko opísal a sprevádzal po celej elektrárni. Získali sme zaujímavé vedomosti a neopísateľné skúsenosti. Potom naše kroky smerovali do útrob priehradného múru, kde sme v jednotlivých chodbách boli aj 25 metrov pod úroveň hladiny. Potom sme sa presunuli do kultúrneho domu v Námestove, kde bolo vystúpenie Maškrtničiek. Najviac sa nám páčili nákupy, ktoré nasledovali na záver.

1. jún – Deň detí naši prváci a druháci oslávili rôznymi súťažami, hrami a na záver nechýbala tradičná diskotéka. Každé dieťa bolo odmenené sladkým balíčkom. V tento deň sa školou ozýval veselý hlas detí, pretože sa nepoužívali knihy, zošity, tabuľa slúžila na umelecké prejavy a vládla tu vynikajúca atmosféra. Všetkým ďakujeme!

Naši kamaráti zo škôlky . . .

Počas celého školského roka sme sa zapájali do kultúrno -spoločenských aktivít, kde sme vystúpili s programom našich malých detičiek. Svojou milotou a lúbeznosťou na tvári si získajú všetky srdiečka i dospelých kamarátov.

Zúčastnili sme sa aj vedomostných súťaží – matematickej súťaži v Zakamennom a športovej súťaži v Oravskej Polhore. Hoci sme sa neumiestnili na žiadnom mieste, získali sme veľa zážitkov a skúseností. Dlhodobo zasielame práce detí do detských časopisov Včielka, Vrabček a Bobík, kde sú zaujímavé nápady a hry pre nás všetkých.

Peknou akciou bolo bábkové divadlo poskytnuté firmou Danone v rámci projektu o zdravej výžive, do ktorého bola zapojená aj naša škola. Deti dostali od spoločnosti zaujímavé pozornosti, zošity a pexesá.

Na záver školského roka sme sa lúčili s našimi predškolákmi, z ktorých sa od septembra stanú prváci. Básňami, piesňami a divadielkom a s nimi rozlúčili mladší kamaráti z materskej školy. Nechýbala ani vynikajúca sladká odmena v podobe torty.



Trávička

Rastie tráva pomaličky,
lebo nemá dosť vodičky.
Rastie tráva rada,
lebo dáždik z neba padá.

Už slniečko na ňu svieti,
radujú sa všetky deti.

Annamária Vajdiarová 1.A



Básnička pre mamičku

Nemôžem sa dočkať mája,
a viem,
že nie som sama.
Viem to už var od postielky,
Že Deň matiek je deň veľký.

A viete, kto ten sviatok slávi?
Naše mamky, mamy.
Teším sa ako sa mamka usmeje,
Keď začuje piesne a básne veselé.

Darujem jej kytičku
A poteším dušičku.

Oľga Huráková 2.B



Trošku z našej tvorivosti . . .



... úsmev ... foto ... úsmev ... foto ... úsmev ...



Časopis pripravili: PaedDr. B. Mordelová, p. učiteľky z MŠ, žiaci 1. – 4. roč.